

2021年9月14日 星期二
农历辛丑年八月初八

晉江經濟報

菲律賓版
第3170期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

晉江市新一屆和繼續保留 全國文明先進單位名單揭曉

本報訊（記者 董瑞婷）8日，晉江市文明辦公布了晉江市新一屆和繼續保留榮譽稱號的全國文明先進名單，晉江市1個村、3個單位、1戶家庭、1所學校獲評全國文明先進稱號，2個鎮、1個村、5個單位、1所學校繼續保留全國文明先進稱號。其中，金井鎮圍頭村獲評第六屆全國文明村鎮，晉江市公安局、福建恆安集團有限公司、福建潯興集團有限公司獲評第六屆全國文明單位，晉江市羅山街道蘭峰社區毛娟文家庭獲評第二屆全國文明家庭，晉江市第二實驗小學（主校區、曉聰校區）獲評第二屆全國文明校園。繼續保留全國文明村鎮的有晉江市安海鎮、晉江市東石鎮、晉江市深滬鎮運伙村；繼續保留全國文明單位的有國家稅務總局晉江市稅務局、晉江市人民法院、國網晉江市供電公司、晉江市市場監督管理局、中國建設銀行晉江分行；繼續保留全國文明校園的有晉江市養正中學。此外，晉江市文明辦還公布了

關於晉江市榮獲福建省2018—2020年度文明村鎮、文明單位、文明校園、文明家庭的名單。據悉，晉江市共有27個村鎮、38個單位（含非公組織單位、社區、風景旅遊區）、10所學校和1戶家庭受到表彰，其中，晉江市五店市傳統文化旅遊區為唯一一個獲評的風景旅遊區文明單位。

本報訊（記者 劉澤宇）10日，世中運執委會辦公室公布了第18屆世界中學運動會獎牌設計方案評選結果，10件入圍作品正式出爐。評選結果顯示，由北京果核世紀文化有限公司設計的作品《匯聚·晉彩》被評為優勝作品，由李雄飛個人設計的兩件作品《運動·精彩》和《每一個都是最棒的》被評為優秀作品。據了解，2019年12月，世中運執委會辦公室面向全國公開發布了“第18屆世界中學運動會獎牌設計方案徵集公告”。徵集活動得到了社會各界的積極響應與熱情參與，共收到18個單位（個人）應徵的設計方案26份。經世中運執委會辦公室組織有關專家組成評審委員會，對所有應徵作品進行評選與審定，共評出入圍作品10份。其中，優勝作品1份、優秀作品2份，剩餘入圍作品7份。世中運執委會辦公室將依照公告，向入圍及獲獎的設計方案創作者頒發相應的紀念證書。

世中運獎牌設計方案 評選結果出爐

本報訊（記者 賴自煌）9日，晉江磁灶鎮社會事務辦攜手晉江市橄欖慈善協會、晉江市中西醫結合醫院醫心志願者服務隊開展“慈善手拉手”情暖萬家公益活動，走訪轄區困難群體，送去關懷與慰問。在磁灶湖頭村林聰如家，接過慰問人員送來的慰問物資和慰問金，其家人連聲道謝。

“感謝志願者們的長期關心，讓我們有了新的生活希望。”林聰如的母親說，自從她兒子摔傷後，橄欖慈善協會的志願者便不定期前來關心幫扶，雖然她記不得每一名志願者的名字，但每次看到身穿黃色衣服的志願者，心裏就暖洋洋的。慰問期間，晉江市中西醫結合醫院醫心志願者服務隊的醫護人員還現場為林聰如做健康檢測，並為他帶來了免費健康體檢卡。

當天，磁灶鎮慰問團一行還相繼走訪了五龍、張林、東山等多個村的困難群體，這些被慰問群體大多是晉江市橄欖慈善協會的長期幫扶對象。磁灶鎮副鎮長人選喬莉夢表示，此次攜手志願團體開展“慈善手拉手”公益活動，只是磁灶鎮“中華慈善日”主題宣傳活動的內容之一，鎮裏近階段還將聯動轄區更多愛心慈善團體開展“助學季”“公益行”“困境兒童”圓夢計劃、“情暖重陽”敬老活動等系列慈善公益活動，有效整合轄區公益資源，打造磁灶慈善品牌。

磁灶“慈善手拉手” 公益活動 溫暖送進貧困戶家中

本報訊（記者 賴自煌）9日，晉江磁灶鎮社會事務辦攜手晉江市橄欖慈善協會、晉江市中西醫結合醫院醫心志願者服務隊開展“慈善手拉手”情暖萬家公益活動，走訪轄區困難群體，送去關懷與慰問。在磁灶湖頭村林聰如家，接過慰問人員送來的慰問物資和慰問金，其家人連聲道謝。

“感謝志願者們的長期關心，讓我們有了新的生活希望。”林聰如的母親說，自從她兒子摔傷後，橄欖慈善協會的志願者便不定期前來關心幫扶，雖然她記不得每一名志願者的名字，但每次看到身穿黃色衣服的志願者，心裏就暖洋洋的。慰問期間，晉江市中西醫結合醫院醫心志願者服務隊的醫護人員還現場為林聰如做健康檢測，並為他帶來了免費健康體檢卡。

當天，磁灶鎮慰問團一行還相繼走訪了五龍、張林、東山等多個村的困難群體，這些被慰問群體大多是晉江市橄欖慈善協會的長期幫扶對象。磁灶鎮副鎮長人選喬莉夢表示，此次攜手志願團體開展“慈善手拉手”公益活動，只是磁灶鎮“中華慈善日”主題宣傳活動的內容之一，鎮裏近階段還將聯動轄區更多愛心慈善團體開展“助學季”“公益行”“困境兒童”圓夢計劃、“情暖重陽”敬老活動等系列慈善公益活動，有效整合轄區公益資源，打造磁灶慈善品牌。

陳芳佳獲男子單人劃艇金牌 榮獲本屆全運會晉江首金

本報訊（記者 林小杰）11日，第十四屆全運會皮劃艇激流回旋攀枝花米易賽區傳來喜訊，晉江運動員陳芳佳以103.64秒的總成績，獲得男子單人劃艇金牌，這也是晉江運動員在本屆全運會上獲得的第1枚金牌。

出生于1989年的陳芳佳，是晉江深滬鎮人。2002年3月，13歲的他就被晉江少體校輸送至福建省第二體育工作大隊，在2005年的第十屆全運會，他就代表福建徵戰皮劃艇激流回旋比賽，並得到男子單人第7名的好成績。上一屆天津全運會，陳芳佳獲得了單人劃艇第6名的成績。

在本屆全運會皮劃艇激流回旋預選賽，陳芳佳再次坐上劃艇，並以第13名的成績順利獲得全運會資格。值得一提的是，本屆全運會是陳芳佳第五次代表福建出戰。

8月23日，陳芳佳隨隊前往全運會四川攀枝花米易賽區，進行賽前訓練，提前適應場地。9月9日，本屆全運會皮劃艇激流回旋比賽拉開帷幕，共歷時4天，包括男子單人皮艇、女子單人皮艇、男子單人單劃、女子單人單劃、男子極限計時賽、女子極限計時賽等6個項目，參賽選手將通過預賽、半決賽、名次賽、決賽賽程，最終角逐出比賽排名。

在比賽首日，陳芳佳就以預賽第二名的成績直接晉級半決賽。在昨日舉行的決賽中，陳芳佳更是發揮出色，從出發開始到全程終



陳芳佳主要成績：
2009年 第十一屆全運會皮劃艇激流回旋賽男子單人劃艇季軍。
2009年 全國皮劃艇激流回旋錦標賽男子單人劃艇冠軍。
2010年 第十六屆廣州亞運會皮劃艇激流回旋賽男子劃艇季軍。
2018年 全國皮劃艇激流回旋錦標賽男子單人劃艇冠軍。
2018年 十八屆雅加達亞運會皮劃艇激流回旋賽男子單人劃艇亞軍。

陳芳佳慶祝勝利。新華社記者 胥冰潔 攝

點，每一個動作表現都近乎完美，最終以103.64秒的總成績，獲男子單人劃艇冠軍。

作為全運會的“五朝元老”，陳芳佳一直都在不斷突破自己的極限，在這個被譽為“水上速度與激

情”的項目中不斷超越。教練劉小輝在賽前表示，激流回旋項目技術性強，同時偶然性也高，大部分在於考核運動員的臨場應變能力。作為一名老將，陳芳佳完全有實力爭奪冠軍。

將全力支持肝病科建設，為肝病學科的發展提供必要的人力、物力和資金支持，以更高的技術水平、更溫馨的醫療服務來造福晉江百姓，為保障區域人民群眾的生命健康做出更大的貢獻。

揭牌儀式後，2021年晉江肝病臨床熱點論壇舉辦，福建醫科大學孟超肝膽醫院李芹、李洪兵、陳璋，晉江市中醫院黃偉榮等醫生，分別為參會人員帶來精彩演講。

滿足肝病患者的高端醫療需求

“李芹名醫工作室”落戶晉江市中醫院

本報訊（記者 李玲玲）10日上午，福建醫科大學孟超肝膽醫院、晉江市中醫院合作共建“李芹名醫工作室”啟動儀式在晉江市中醫院舉行。此舉不僅將進一步滿足肝病病人對高端醫療的需求，同時也將推進晉江區域肝病學科發展。

據了解，李芹為福建醫科大學孟超肝膽醫院副院長、主任中醫師，不僅是享受國務院政府特殊津貼專家，同時還擔任國家中醫藥防

治傳染病重點研究室主任、國家中西醫結合肝病重點研究室主任、國家中西醫結合肝病重點專科的學科帶頭人。

從事中醫內科及感染病工作30多年來，李芹在中醫、中西醫結合治療肝病及發熱性感染病等領域有深入研究。曾先後獲評中華中醫藥學會科技之星、國家中醫藥管理局先進個人，中共福州市委、福州市人民政府“福州市第一屆閩都英才

——衛生名醫人才”等稱號。

“本次兩院合作共建李芹名醫工作室工作的開展推進，有利于提升我院對肝病科疾患的救治水平。”晉江市中醫院黨委書記黃東昭表示，作為醫共體龍頭單位之一，晉江市中醫院目前在肝臟疾病治療方面多採用中西醫結合治療方法，力圖全力打造晉江肝病中西結合、內外共治的優質診療平臺。名醫工作室落地後，晉江市中醫院

將全力支持肝病科建設，為肝病學科的發展提供必要的人力、物力和資金支持，以更高的技術水平、更溫馨的醫療服務來造福晉江百姓，為保障區域人民群眾的生命健康做出更大的貢獻。

揭牌儀式後，2021年晉江肝病臨床熱點論壇舉辦，福建醫科大學孟超肝膽醫院李芹、李洪兵、陳璋，晉江市中醫院黃偉榮等醫生，分別為參會人員帶來精彩演講。

村集體與村民共建 破解“馬路市場”困局 安海上垵村新建農貿市場



本報訊（記者 林伊婷）具雛形，工人正在現場緊張忙11日下午，記者來到晉江市安海鎮上垵農貿市場在建工程現場，可見該項目主體結構已初

僅將極大方便周邊群眾購物，同時也將解決村中臨時菜市場對村內環境及周邊村民生活所帶來的影響，並為村集體實現新創收。

11日下午4時許，與在建農貿市場相距僅百米遠的上垵村祖德路，流動攤販不斷吆喝，過往的行人和前來買菜的人熙熙攘攘，好不熱鬧。作為上垵村民主要的生活區，由於100多米的道路兩側都擺着攤位，不少車輛經過只能繞行。周邊群眾對於該市場的遷移，呼聲也越來越大。

“該市場是下午經營，已有好多年了，原先是在大深路邊的‘馬路市場’，來買菜的人把車停路邊，非常危險。後來才慢慢地往村中遷。因為這是臨近幾個

村莊唯一的一個下午市場，所以上垵村唯一的一個下午市場，所以上垵村村民許老伯告訴記者，該臨時市場設於村道上，對村容貌及交通等都有影響，此前鎮村也有組織過整治，但由於附近群眾都有購買需求，導致該馬路菜場“久治不愈”。“最近，村裏正在建設農貿市場，等市場建好了，攤販都遷進去，一些問題也就迎刃而解了。”

據了解，為回應群眾期盼，破解臨時市場所帶來的環境臟亂和交通擁擠等問題，今年初以來，上垵村兩委會以黨史學習教育為契機，結合“我為群眾辦實事”實踐活動和鄉村振興工作，積極謀劃建設上垵村農貿市場。但集體土地缺乏，農貿市場建在哪成了擺在村幹部

面前的首個難題。

對此，村幹部積極走訪，很快，位於上垵村中路（臨近大深路）5棟連片危房引起了村幹部的注意。該片房屋年久失修，隨時有倒塌的危險，何不通過與戶主溝通將其土地盤活，建設村農貿市場？有了想法，村幹部便開始馬不停蹄地與5棟危房的戶主溝通協商，將危房申請改建，土地歸屬仍為村民所有，村集體與村民共建，村集體出資建設房屋一層作為農貿市場，其餘樓層由村民自行組織改建，村集體擁有所建農貿市場15年使用權，15年後村集體如續租，須支付租金。經協商，該方案得到了5棟危房戶主的同意，項目得以快速落地。記者了解到，上垵農貿市

場占地面積約1380平方米，計劃建設攤位130個，按合理功能進行分區，其中果菜區40個，生鮮、肉制品區20個，幹貨區30個，糧油區20個，自產自銷區20個。項目建成後，可為周邊5個村莊1.5萬人提供服務，輻射面更廣，對周邊自發市場具有較強承接能力。

“市場建成後，我們將引導流動攤販進入市場進行規範經營，徹底解決‘馬路市場’環境臟亂和道路擁堵的問題。”安海上垵村黨支部書記、村委會主任許有義介紹，該農貿市場建成後不僅解決本地群眾“買菜難”和“賣菜難”問題，還預計每年可為村集體創收15萬元，實現社會效益和經濟效益雙豐收，助推上垵村鄉村振興進程。